Факултет ветеринарске медицине
Булевар ослобођења 18
Београд
03.11.2015. године

Н а основу Oдлуке Савета о продаји половног возила број 01-604/1 на седници одржаној дана 30.10.2015. године, Факултет ветеринарске медицине расписује:

ЈАВНИ ОГЛАС
за поновну (другу) продају моторног возила путем поступка лицитације

Предмет лицитације:
Расходовано моторно возило-аутобус марке ТАМ, тип 190А 11Т,  број шасије:870003204, број мотора  871006179, произведен 1987. године, снага мотора 137 kw , запремина мотора 9572 cm. 
Аутобус није у возном стању.
Време и место одржавања јавне лицитације:
Јавна лицитација ће се одржати у уторак,  17.11.2015. године са почетком у 12 часова, у Сали за седнице Факултета ветеринарске медицине, ул. Булевар ослобођења 18, Београд.
Право учешћа:
Право учешћа на јавној лицитацији имају сва правна и физичка лица која уплате кауцију у износу од 10% почетне цене за коју се конкурише. Уплату извршити на благајни Факултета ветеринарске медицине. Уколико купац који понуди највишу цену одустане од куповине возила, неће моћи да тражи повраћај од 10% од кауције коју је претходно уплатио.
Критеријум за оцену понуда и почетна цена:
Критеријум за оцену понуда је највиша понуђена цена. Почетна цена је 100.000,00 динара.
Преглед возила:
Возило се може погледати сваког радног дана у периоду од 08-13 часова, а све информације у вези возила могу се добити од Зорана Поткоњака, број телефона: 062/802-50-37
Возило се продаје у виђеном стању, без права купца на рекламацију и накнадне приговоре.
Обавезе купца:
Купац је дужан да изврши уплату износа цене возила након потписивања уговора, а најкасније пре преузимања возила. Трошкове преноса и пореза сноси купац.


